

A szavazatok aránya ez:

Mayerffy Zoltán	105
Nagy Mihály	95
Németh Antal	94
Schiff Réz	1
Farkas Kálmán	1
Füvessy Imre	1
Bagó Bálint	1

Megválasztottak az első hármat.

A hatodik választókörületben két hely írszedelt meg. A máriavárosi községi népiszobában dr. Garzó Béla és Révay László vezették a választást. Csak két jelölt volt a két helyre: íj. Polyák Sándor és Kiss Mihály. Mindkettő 63 szavazatot kapott. Sorsuzás döntötte el, hogy Polyák 1914. március 28-ig, Kiss Mihály 1917. március 26-ig lesz városatyja.

Alma és körtetermesztésünkről.

Alma- és körtékvetlünk az elmúlt években átlag megközelítette az 1/4 millió métermázsát, jóllehet annak, hogy gyümölcs-termelési viszonyaink az utóbbi időben e téren is fokozatosan javultak és fejlődtek.

Jó termő esztendőben fajkörtékért és fajalmákért az eddig elértéknél sokkalta kedvezőbb árat tudnánk felmutatni, ha a fajtermelés gondosan és abban az irányban ügyelnénk, a mint azt a m. kir. földművelésügyi miniszterium kebelében működő gyümölcsészeti bizottság ismétlenül is kijelölni és megszabni igyekezett. Sajnos, a hasznos és idővis utbaigazítások legtöbbször hazánk egyes gyümölcsstermelő vidékein többé-kevésbé negligálják, holott kivált a gazdasági egyesületek egyike-másika a maga hatáskörében nem egy helyütt igyekezett a gazdalkodókat a szükséges felől tájékoztatni.

Pár év óta élénk kereslet mutatkozik a külföld részéről mustalmánk iránt is. Ámde ennek az árnak akkor fogunk csak állandó piacot teremteni, ha az árut kizárólag ép, egészséges, savanykás almából állítjuk össze, abba tehát nem ömlesztünk faanyagot, avagy éppen rothadt almakészleteket.

A csemegepiacra kerülő almát, körtét kézzel kell szedniük gondosan s azt fagyapot vagy papirforgács közé megfelelő ládába, kosarba vagy tiszta, szagmentes hordóba csomagolni.

Az almasorokot papírtéggel választják el egymástól. A szebb és jobb minőségű árut egyenként váltába és selyempapírra göngyölgetik. A részköteket papírral kell kitöltögetni, hogy szállítás közben az áru meg ne sérüljön.

A német gyümölcsipiacra az alma, körte- és birsárut szeptember 1-től november 30-ig vámentesen szállíthatjuk akkor, ha zsákban vagy csomagolatlanul küldjük oda a gyümölcsöt. November 30-án tul szeptember 1-ig azután a csomagolatlan ebbeli árukért métermázsánként 2 mára, az egyszerűen csomagoltért 3/20 mára, a kettős, tehát gondosabban csomagoltért 5 márkát kell fizetni.

Az almánál, legkivált pedig a külföldön is oly igen keresett reinetknél, az érdes felületű és tapintatú anyagot ajánlunk gondosan megválogatni s a szedés után nyomban elraktározni. Ha a reinetet rövid időre ideig is hagyjuk leszedett állapotban egymás mellett vagy éppen egymás fölött, a legégszerűsebb minőség is gyors romlásnak indul. Áll ez kivált a ráncosodásra oly igen hajló legérszerűsebb reinetről, a borsreinetről, de ártalmára van az ilyesmi banninó egyéb alma- és körtéfaajnak is.

A termelő gazda, mielőtt almáját, körtéjét vasutra adja, vagy hűtőházba rakta-rossza, jól tesszi, ha gyümölcsét mindenkor száraz, nem egészen sötét földszinten, vagy földszint fölötti, tehát nem pinchehelyiségekben tartja készletben. A pince, még a legjobban megépített és betonozott is, a finomabb gyümölcsnek, kivált a kényes csemegekörtének szokatlan, sőt kellemetlen utóíz kölcsönözhet, a mi a minőség és érték rovására megy egyaránt.

A gyümölcs eltarthatása szánt helyiségektől az erősebb léghuzatot is távol kell tartani. Erősebb légáramlatok tömérék, a gyümölcsre káros szerves anyagok csírálval boríthatják el a helyiségek levegőjét, ez utó a gyümölcs felületét is így sietteik a megővővő készletek gyorsabb romlásosságát.

A hosszabb eltarthatás alapfeltétele a szedés idejének megválasztása. A hűtőházba hosszabb időre szülő beraktározás a teljes érés előtt történjen. Teljesen érett gyümölcs is eltartható ugyan hosszabb ideig, de veszt külsejében. Csakis kifogástalan — sértetlen gyümölcs, melynek a kocsányja is megvan, rakhatózható be hosszabb időkre.

Hűtőház beraktározásánál az árúkezelésre a szedéstől egész a beraktározásig figyelemmel kell lenni. A tapasztalás bebiztosítja, hogy az előnyös raktározás összefügg a gyümölcszedés idejével. Különböző van az olyan gyümölcsnél, melyet szedés után raktározunk be. A korai szedések terméke — melegebb időben — rövidebb időre raktározható be, mint a téli áru, amely hidegebb időben is beraktározható. Kísérletek bebiztosították, hogy a gyümölcs szedése, valamint a beraktározásnál használt tartályok neve a konzerválásra lényeges befolyást gyakorol. A kísérletek három különféle csomagolásban, u. m. hordókban, kosarokban, és ládáknak történtek, különböző főhoknál.

A hűzagos ládáknak és kosarokban beraktározott gyümölcsfélék hosszabb ideig eltarthatók. A beraktározásra befolyással van a gyümölcsök papírba való göngyölése. Ezáltal a gyümölcsök mélyebb leűtése is elbarnak, a romlást előzőző betegségek csírát nem viszik át egymásra, azokivált a papírba való göngyöléssel sérülések, zuzódások elenyészőn csekély számban fordulnak elő. A papírgöngyölést megakadályozza a penész képződését. A selyempapíron kivül használunk tiszta újságpapírt, pergament és parafin-papírokat. E papírlékek mindegyike előnyösen használható s csak a pergamentpapírral tapasztalták azt, hogy a penészképződést teljesen meg nem akadályozza. A finom fájgyümölcsöket kettős papírcsomagolásban — belül selyem, kívül parafinpapír — szokták eltetni. Az ilyen kettős csomagolás csak akkor ajánlatos, ha az elérhető piaci ár arányban áll a csomagolás járó munkakiadásával. Ha papírcsomagolás használnak jár, akkor használjuk is azt, mert így a beraktározási időt is kitölthetjük. Közönséges gyümölcs eltarthatására nem kell olyan nagy gondot fordítani, miután azt szabadon, ládába, hordóba is beraktározhatjuk.

Legutóbbi gyümölcsstermeink tanulsága is a mellett szól, hogy a téli gyümölcsnél a hűtő házi kezelés mellett az érkeztési alig okoz gondot vagy termék elidején sem, sőt a konjunkturalább kikí kivetheti a részét, úgy, hogy azelőtt milliókat érő gyümölcs jutott nálunk veszendőbe, az most a nemzeti vagyon részére csekély fáradság árán megőrizhetővé válik.

NAPI HIREK.

Telefon 141.

Telefon 141.

Szerkesztőség és Kiadóhivatal: I. k. Arany János-utca 8.

Naptár: 1912. év december 31-én, Kedd. Róm. kath.: Szilveszter ptk. Protestáns: Szilveszter. Görög-orosz: 1912. december 18-án, Szesteben tv. Izraeli: 5673. év Tebebi 21. — Napkelte 7 óra 50 perc. — Napnyugta 4 óra 17 perc. — Nap-hossza 8 óra 27 perc. — Holdkelte 1 óra 41 perc, éjjel. — Holdnyugta 11 óra 48 perc, délelőtt. — Utolsóégyed 30-án, 9 óra 12 perc, este.

Időjárás: A központi meteorológiai intézet Kecskemétre érkezett jelentése szerint a következő idő várható: Váltakozó, fagypont körüli hőmérséklet, helyenként esadek.

— **A főispán Kecskeméten.** Gróf Ráday Geodón főispán ma éjjel a gyorsvonattal fog Kecskemétre érkezni, hogy a közgyűlésen előljön.

— **Emlékeztető.** Kecskemét város törvényhatósági bizottsága holnap, kedden délelőtt 9 órakor és folytatolag a városháza bizottsági termében tartja december havi rendes közgyűlést.

— **A közigazgatási bizottság ülése.** A közigazgatási bizottság ma, hétfőn délután 3 órakor Kada Elek polgármester emléke mellett ülést tart. Az ülés lefolyásáról holnap számunkban részletesen referálunk.

— **Közigazgatási póttaggyűlés.** A keddi közgyűlés napirendjére a következő póttaggyűlést tűzték ki: A földrendési károk fedezésére nyújtandó államkölcsönre vonatkozó közlevezény kiállítása tárgyában pénzügyminiszteri rendelet. A földrendési károk fedezésére nyújtott államkölcsön kiosztása feltételeinek részben való módosítása, esetleg a törvény módosítása érdekében a belügyminiszteriumhoz föltérjesztés intézése iránt. Dékány Károly t. biz. tag indítvány.

— **A kölcsönkiosztó bizottság ülése.** A kölcsönkiosztó bizottság szombaton délelőtt és délután a polgármester emléke mellett ülést tartott, melyen folytatásgosan 79 kölcsön-kérvényt intéztek el. A legközelebbi ülés a jövő szombaton, január 4-én lesz.

— **Felolvasó-estély.** A Katolikus Legényegylet újév napján délután 5 órakor tartja az Otthon színterében utolsó felolvasó estélyét. Ezen alkalommal bemutatja Jézus Krisztus gyermekkorát, nyilvános életét, szenvedését és feltámadását vetített képekkel felolvasás kíséretében. A felolvasás 5 órakor kezdődik. Beküldj-20 flör.

— **Hivatali eskü.** Dudás Andrásné kohárizentörinai szülösnő és Futó Tóth László ugyanazon községi szolgá a mai tanácsülésben tették le hivatali esküjüket.

— **A Gazdasági Egyesület vasoraja.** A Gazdasági Egyesület 1913 január 4-ikén este fél 8 órakor Horváth Dime emlékműnnepelegyebköltő társasvasoraját rendez. Az előadások ez uton is kéri az igaz t. tag urakat, hogy a vasoraja legközelebb január 1-ig bejárólóg mint számosabban jelentkezzenek a titkári hivatalban. Egy teríték 2 korona.

— **Szaporodnak a szerbek.** Ma ismét nagy szerbet toloncolt a határrendezés Kecskemétre. Mind a négy katonaszökevény. Ezek, névszerint Kosztics György, Ivanovics Alexander, Milovanovics György és Laries Urugatin. A gyufagyárban kaptak alkalmazást.

— **A község mozija.** Csongrád község közgyűlése a mult hónapban elhatározta, hogy a község jóvedelmének gyarapítása céljából községi mozit állít fel. A mozi melyet ideiglenesen a községi tanácssteremben helyeztek el, karácsony másodnapján tartotta első előadását. Daadás az olesó helyűáraknak, az első előadás több mint kétszáz korona tiszta jóvedelmet hozott. Az előjárólóg reméli, hogy a mozi évente legalább 12-15,000 korona tiszta jóvedelmet fog hozni a községnek, mely összesség még emelketté fog, ha az új színház felépül.

III. évfolyam 170. szám

Széni

Széni

— **Égi tünény.** Jászkarajenőről írják, hogy karácsony másodnapján csodálatos szép égi tünényt láttak az emberek, amely esti 6 óra 45 perctől 7 óra 51 percig tartott. Az égből egészen tiszta volt a teli hold nappali világosságát árasztott. Az égbőlton keresztül észak-déli irányban egy tenyérnyi széles fehér sáv volt látható, amely úgy ölelte át az eget, mint egy óriási szivárvány. De nem egészen a zenithen szelte az égboltot, hanem kissé kelet felé hajolt. Mindenki csodálkozva nézte a gyönyörű fénycsávot, mely fénylovcé féle homályosodni kezdett, a sugársáv északi része is elmosódott egészen az égből tőkecsüdjéig. Ekkor már a hold jó magásra emelkedett és a fehér sáv felső vége, mely már akkor csak az égből középegig terjedt, szemborfundult a holddal és úgy látszott, mintha beleolvadna. Csak akkor tudták meg, hogy az ég alján üstökösök szellőzött fel a szivárványra, amely szivárványként ölelte át az eget, az üstökös csóvája volt. Az üstökös magva oly parányi volt, hogy szabad szemmel alig lehetett kivenni és lent volt egészen az ég alján délen.

— **Szörnyű gyermektragédia.** Kaposvárról rettentő esetről adnak hírt. Kubicskó Ferenc komáromvári gazdabemberről lakott unokája, a 9 éves Gonda Gyuri, akinek szülei Amerikába vándoroltak. A kis Gyurka a falu végén levő árokba ment játszani és nemokára hozzacsatlakozott a 8 éves Hannu Ferenc is. A fiúk játékát elnézegette a 3 és fél éves Kohlmann Mánika. Egyszerre Hannu Ferenc állított az indítványozta, hogy kentergessék meg a vizet telt árokban a kis Marit és a fiúk beledobták a kis leányt az árokba, de megszánták a jagatót gyermekét és kivették a vízből. — Sok vizet ivott a Mari, mondta az egyik fiú, ki kell belőle ereszteni. A másik azt indítványozta, hogy mivel a víz a hasámba ment a Marinak, késsel lyukat kell csinálni a hasán. Gonda Gyuri elővette bicikliját és a csónp lánya dőfte a kövöt, mint a vér létra nekietek a kisléánynak és elnyiszlatták a nyakát is. A kisléány elvérzett, a fiúk pedig elfrjöztek. Arrajrók találtak meg a kihűlt gyermek holtestét. A gyilkos fiukat a budapesti állami gyermekmenedékhelyre szállítják.

— **Nagygyűlés.** Az országos magyar kereskedelmi egyesülés kecskeméti-vidéki közületé folyó hó 20-én tartotta meg az új adótervények elleni nagygyűlését. A gyűlés a kereskedelmi casinóban a helybeli és vidéki kereskedőknek és az ügy iránt érdeklődőknek nagy részvétel mellett zajlott le. Brachfeld Vilmos kerületi elnök nyitotta meg a gyűlést, kimerítően ismertette annak tárgyát és felkérte dr. Szende Pál központi főtökárt előadásának megtartására. Dr. Szende mintegy másfél óráig tartó kiváló érdeklődéssel, nagy hatású előadásának keretében az új adótervényeket és annak végrehajtási utasításait ismertette, meggyőző érvekkel mutatót reá, hogy a kereskedőknek létezőké kívánja meg a törvény teljes revízióját. Az Omke eddigi működésének eredménye, hogy sikerült a törvénynek 1912. január 1-ére tervezett végrehajtását felfüggeszteni. Végül a főtökár a következő határozati javaslatot terjesztette a nagygyűlés elé. Mondja ki a nagygyűlés, hogy hozzájárul és teljes erevével támogatja a központi tanács tőrekvését, hogy az új adótervények életbe lépéséig 1914-ig elhalasztassák, amely időn belül kívánja, hogy e törvények véssénekek teljes revízió alá. A nagy tetszéssel fogadott beszéd elhangzása után Nyírady László a főszerekeskedők egyesületének elnöke mondott köszönetet dr. Szendének és Sándor Pál az Omke elnöknek hététtése mellett egyhangu lelkesedéssel járult hozzá a nagygyűlés a határozati javaslat elfogadásához.

— **Ellopott bírkák.** Cs. Szabó László Felső-Alpár 1. szám alatti lakos gazdálkodó panaszát emelt a rendőrségen ismeretlen tettesek ellen, akik a tanya istállójából tegnap éjjel 7 darab bírkát elloptak. A bírkák értéke 140 korona. A rendőrség keresi a tolvajokat.

Nagy Szilveszter-Est

Lajosnál az Otthonban.

Világhírű tombolajáték értékes

nyereményekkel, éjjel 12 órakor

sötétben a malaczkok felhajtása

és fogdosása. Záródeklet kintűnő ételekről, jó ita 10 kr ól és pontos, figyelmes kiszolgálásról gondoskodik.

Lajos az Otthonszálloda tulajdonosa.

Zenét egykorósi Farkas Laci 12 tagu kitűnő zenekara szolgáltatja.

— **Tulbuzgó kémfogdosás.** Munkácsról írják: Döszek Gyula és Pusztá Márton frigyesfalvi legények Munkácsról a vasuti töltés mellett gyalogosan igyekeztek hazafelé. Utközben egy őrségen levő katoná fel tartóztatta őket. A legények igazolták magukat, aztán az őrszem utasítására, megfordultak, hogy az őrszántogon folytassák az utat. A katoná jelentette a dolgot őrmesterének, aki megakarta állítani a már utban levő legényeket és Megállít kiáltott feljűk. A két legény vagy nem halotta a felszólítást, vagy nem sejtették, hogy az őrmester rájuk kiáltott és tovább folytatták az utjukat. Az őrmester erre kikapta az őrszem kezéből a fegyvert és egymásután négyezer a távozók felé lött. A legények a lövések erevesztették a fejűket és nem tudták mitévő legyennek. Pusztá Márton végre megállt, Döszek azonban elfutott s ez okozta a vesztét, mert az őrmester lelőtte. A legény, aki öreg, munkákeptelen szülőinek egyetlen támasza volt, sebébe behalott. Az őrmester ellen megtették a feljelentést és a vizsgálat remélhetőleg kideríti majd, hogy mennyiben használta jogosan a fegyvert akkor, amikor az árthatan emberek igazolás után már gyantalanul távoztak.

* **Szilveszter-estély.** Az Iparos Ifjúság Önképző Egylete és ennek kebelében alakult Testvériség SportEgylet december hó 31-én Beke Imre tánctermében nagyzabású Szilveszter-estélyt rendez, ahol az ifjúság görögütűny mellett *Bűvészdás az ódávótöl-című zindarabot és többféle fog előadni.* Éjfétkor pedig több kis malac lesz elbocsátva, amelyet a szerencsés megfogó boldogan valhat magának. Belépő-díj 60 fillér, kíséreknek 20 fillér. Kezdeté 7 órakor, vége 3 órakor. Szíves párfogást kér a Rendezőség.

Az idény előrehaladottsága miatt az összes téli női- és férfi-divatkelmék mélyen leszállított áron lesznek kiárúitva

Vitéz Gusztáv

posztó-, vászon- és divatári-nagykereskedésében, Kecskeméten. — Kétttemplom között.

Színházi heti műsor:

Hétén december 30-án Saphó.
Kedd december 31-én Kabaret.
Széda január 1-én délután Strogoff Mihály.
Széda január 1-én este Gyimesi vadvirág.
Csütörtök január 2-án Sarkantyú.
Péntek január 3-án Farkas.
Szombat január 4-én Kedves Augustzin.
Vasárnap január 5-én este Bob herceg.

SZÍNHÁZ.

Parasztkisasszony.

Örülünk neki, hogy színházi beszámolóink pár nap óta mindig így kell kezdenünk: zsufolóság telt színház, viharos taps . . . Mert ha van közönség és taps, akkor van jó előadás is és kedvelő játszik a színész. Így volt ez tegnap este is. Berzick Árpád nagy népsziműve, a Parasztkisasszony, eléjtől végig tapskísérett mellett folyt le és méltán, mert ötletes, görűdekeny volt az előadás. A címszerepet M. Turchányi Olga asszony játszotta és teljesen méltóan mutatkozott azokra a dícséretekre, melyekkel az ő személyét a városi tanács vasárnapi ülésén, Kada Elektől kezdve végig mindenki elhalmozta. Justh és Bán kabinet-alakításokat produkáltak s óriási derűlletéget detlett a népszéru Gulýás nagyzerűű figurája. Matolesy szép énekszámai mindig megismételték; Gulýásné, Komor Emma, Fodor Szeréna, Szentés járultak meg hozzá az est kivételes sikeréhez.

Garázda szerb.

Nem akart dolgozni.

Ísmét behizonyosodott az a magyar közmondás, hogy adj a tótnak szállást, kiver a házából. Ezt akarta csekedni Milos Mirkovics szerb katonaszókevénye, kit a határrendőrség a multkor Kecskemétre toloncolt és akinek a belügyminiszter állandó lekhelyűl Kecskemétet jelölte ki. Ő azonban rutul visszaélt a vendégbarátságunkkal. Ugy gondolta, hogy ő nem dolgozik és azért majd elfogják őt tartani.

Milos Mirkovácsot mikor a határrendőrség Kecskemétre hozta, mint minden ide-toncoltnak, úgy neki is szerzett munkát a rendőrség. A gyufagyárban kapott alkalmazást.

Egy ideig dolgozott és meg is voltak vele elégedve, de egyszer csak azt veték észre, hogy Milos Mirkovics nem dolgozik csak húzza a napot. Figyelmeztették, majd szép szóval akarták rábíri, hogy dolgozzon, de ő csak nem akart dolgozni. Mikor a gyár látta, hogy nem boldogul vele, elküldték.

Mikor fölmondott neki, szépen csendben eljött a gyárból egy társával és lakásukra tartottak. Amint a kaszárnya mellett eljűttek, Milos Mirkovics elkezdett kiabálni és a nála levő bottal a kaszárnyán levő ablakokat beverte. Velelletlen akor haladt arra két nő, amikor Milos Mirkovics meglátta őket a legrutabb szavakat kiabálta utánuk. Társa nagy nehezen lecsillapította és lakására vitte.

Őtthon a kosztadó feleségét állított azért, mert férje a pénzt ellopja, a legrutabb szavakkal illette és tört, zúzott mindent. Rendőrt hívtak, aki Milos Mirkovácsot előállította.

Itt kiderült, hogy semmiféle pénz nem loptak el tőle. Ő csak így akart pénzhez jutni.

A rendőrkapitányi hivatal úgy intézkedett, hogy Milos Mirkovácsot kiűltotta Kecskemétről. Őt is mint az előbbi 4 társát — liket már el is vittek — Orozországba fogják toloncolni.

Milos Mirkovácsot ma délután indítják útnak rendőri őrizet mellett Kőrösmezőn keresztül Orozországba.

— **Ludtolvajtás.** Kalán László Nyir 22. szám alatti lakos tanyajáról tegnap hajnalban 6 darab hízott ludat elloptak. A rendőrség keresi a ludtolvajokat.

— **Rendőri hírek.** Folyó hó 29-én Görgy J. házról-házra járt kéregetni, engedély nélkül. Egy helyen csak egy karcjárt kapott, s ezért az utcán elkezdett káromkodni. Miután se foglalkozása, se lakása nincs, előállították és tiltott koldulás miatt az eljárást ellene megindították. — Folyó hó 29-én, vasárnap Feldstein Izidor és Kiss István Bem-utcai fűszerkereskedők, este 10 óra után is nyitva tartották üzleiket és a rendőri többszöri figyelmeztetése dacára sem csukták azt be. Feljelentettek. — Nagy István 3-as számú és Horváth János 10-es számú bérköcsisok, folyó hó 28-án a reggeli hat óra 59 perces vonatnál — habár naposok voltak — nem jelentek meg, se nem helyettesítették magukat. Az eljárást ellenük megindították.

Anyakönyvi kivonat.

December 30.

Házasságok kötötték. Mezei Sándor reform. Kulmán Ilona reform.

Születések. Nyilas Franciska rk. Kovács József rk. Sváb Kovács Miklós rk. Hertling Terézia rk. Fazekas János ref. Csujók Mária Terézia rk. Nagy Antal ref. Pusztai János rk. Dragos Mária rk. Hossz Lajos Sándor ref. Székeli Erzsébet Emília rk. Pogány Lida ref. Vörösmari János ref.

Haltározások. Gonda Juliánna rk. 6 hónapos. Török László ref. 76 éves. Kun István Farkó Magdolna rk. 42 éves. Tóth István rk. 9 éves. Apró Ferenc rk. 2 hónapos.

Borbási földeladás.

Tanyás 21 hold föld, melyből 13 hold fekete föld, a többi külön roszterom, eladó. 9 kilométerre van. **Dr. Vég László, tanácsadó.** Vásári-nagy-utca 105. szám. 6908

Figyelem!

6713

Van szerencsém a n. é. közönség b. figyelmét felhívni arra, hogy **Sajt házamban, Halasi-nagy-utca 33. sz. a. liszt- és terményüzletet** nyitottam, ahol **csakis elsőrendű zombolyai és saját öletésű lisztek, kukorica- és árpadarra, korpá és mindenféle terményekből állandó nagy raktárt tartok** s azok a **legolcsóbb napj árakon** — pontosan kimérve — lesznek kiszolgálva. — Szives pártfogást kérve, — vagyok kiváló tisztelttel:

Blum S. Pál,

Halasinagy-utca 33. sz. Sajt ház.

Egy jó karban levő Nicholson-féle 6 lóerejű cséplőgép teljes felszereléssel **azonnal eladó.** — Értekezhetni **Héjas István** földbírtokossal, ker., Batthyány-utca 31. szám alatt. 6813

Önkéntes árverés.

porcellán- és üvegedények stb.

Elköltözés miatt 1913. január hó 3-án délelőtt 9 órakor Rákóczi-ut 2. szám I. emeleten bútorok, lakásberendezés, önkéntes árverésen eladtnak.

A legszebb alkalmi és újévi ajándéknak



óra, arany és ékszerárgyak

eddig még nem létezett olcsó árban vásárolhatók

Goldmann Ferenc óra és ékszerüzletében, Nagykőrösi-útcá.

Beretvás-szállóval szemben. Javításokat pontosan és olcsón készít. Címre figyeljünk.

Nincs többé gyomorfájás!

A szabadalmazott

Kakukfű keserű (elix. fum. off.) háziszser néhány napi használat után teljesen megszünteti a makacs étvágytalanságot, hany inert, gyomor idegséget, hasmenést és mindenemű gyomorfájást. **Egy üveg ára 80 fillér.** Forgátár: **Török József** gyógyszerutara Budapesti. Késleimben egyedül kapható: **Hornayk Ferenc „Angyal” drogeriájában** Nagykőrösi-utca, a dohány-nagyfőrdével szemben. Övekdünk utánatától. Csak akkor valódi, ha a dugón és kupakon elix. fumar. off. vedjegye rajta van.

Bogovics József

gyorsmelegítő, eserepállyakészítő
Kecskeméten, Kaszap-utca 2 sánjt ház.

Készít mindenemű eserepállyákat, takaréktűzhelyeket és majolika épületdíszeket stb.

Friss töltésű **»AGNES«** forrásviz nagy füvekben olcsón kapható Nyirády László fűszerüzletében.

Tartós és jól habzó Melinda-szappan



kókuszs-zappan betéttel 22 és 44 filléres darabokban, tartós és jól habzó Melinda-szappan barna-szappan betéttel 20 és 40 filléres darabokban Kecskeméten mindenütt kapható.

Mayerfi Zoltán szabadalmazott Melindaszappangyára.

Üzlet-átvétel!

kereskedéssel megvettem s azt a kor kívánalmai szerint teljesen új és friss árukkal berendezve

Török Árpád törvényszéki leg bejegyzett cézgem alatt fogom tovább vezetni.

Azok a tapasztalatok, amelyeket a főváros legelőkelőbb cégeinél több évi tevékenységem alatt szereztem, arra a reményre jogosítanak, hogy az irányomban támasztandó igényeknek mindenkor tökéletesen meg fogok felelni. Midőn még bátor vagyok minden e szakba való legfinomabb, valamint

oleosabb, de kiváló minőségű áruimat a n. é. közönség b. rendelkezésére bocsátani; — kérem a nagyérdemű közönséget, hogy mielőbbi beces megrendelésével kitüntetni sziveskedjék. Tisztelttel:

Telefon III. Ugyanott egy tanuló fizetéssel felvétetik. **Telefon III.**

Tisztelettel bátorodom a nagyérdemű közönség b. támasztására hozni, hogy **Arany János-utca I. sz. alatt** (régii Itcs-piac) levő **Nagy László-féle fűszer-, csemege- és ásványviz-**

Török Árpád.